Естествознание.
Краткосрочный план урока № 61.
	Предмет: Естествознание
Урок: 61
	Школа: КГУ «ОСШ села Гуляй-Поле отдела образования по Шортандинскому р-ну УО Акмолинской об-ти»

	ФИО учителя:
	

	Дата: 

	

	Класс: 3
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	Раздел  –  Физика природы.

	Тема урока:
	Повторение.
Практические работы по теме «Звук»

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	3.1.2.3   планировать и проводить эксперимент;
3.1.2.4 фиксировать  результаты  проведенного  эксперимента  по составленному плану в виде диаграмм, формулировать выводы

	Цели урока:
	Используют план и производят эксперимент
Делают выводы о результатах проведенного эксперимента по  составленному плану 

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
С добрым утром. Начат день,
Первым делом гоним лень.
На уроке не зевать,
А работать и читать.
На уроке будь старательным,
Будь спокойным и внимательным.
Всё пиши, не отставая,
Слушай, не перебивая.
Говорите чётко, внятно,
Чтобы было всё понятно.
Если хочешь отвечать
Надо руку поднимать
- Бодрячок
“Прорвись в круг”
Группа образует круг, взявшись за руки и плотно сдвинувшись. Один из участников (тот, который почему-либо оказался в ходе занятий в изоляции или наоборот лидер) остается за кругом и пытается прорваться в круг. Если ему это удается, группа приветствует его аплодисментами, если нет, то после нескольких попыток группа сама пропускает его в круг и тоже приветствует
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального 
состояния
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	Эмоц. настрой


	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	Актуализация субъективного опыта учащихся
Ответы на вопросы учителя, которые помогут понять, что знает ученик по данной теме: умеет ли он проводить эксперименты и фиксировать результаты по составленному плану. 
Формирование целей урока. 
– Что мы будем делать сегодня на уроке? 
– Чему должны научиться? 
АМО «Корзина идей». 
Учащиеся совместно с учителем формируют цели урока 
 «В стране волшебных звуков»
Звучит фонограмма «Шум улицы»
Педагог: Как здесь шумно, куда это мы с вами попали? Слайд 1. (Улица)
Дети: На улицу.
Педагог: Послушайте, какой транспорт едет по проезжей части дороги? фонограмма «Звуки движущегося транспорта»
Слайд 2, 3 «Грузовой и легковой транспорт»
Педагог: Чем отличается звук большой машины от маленькой? (по звучанию, большая громче, маленькая - тише)
АМО «Большие и маленькие машины»











Осмысление
Подготовка материала для эксперимента 
Составление плана по заданной схеме. 
1. Определить цель эксперимента. 
2. Выбрать предмет эксперимента или ситуацию. 
3. Выбрать способ проведения эксперимента. 
4. Выбрать способ регистрации эксперимента. 
5. Объяснить полученный результат. 
Каждая группа готовит небольшой материал 
Физминутка 
Учащиеся под музыку выполняют движения, которые показывает учитель или дежурный ученик 
Практическая работа  (ФГ) (И)
Учащиеся проводят эксперимент № 1. 
Работа с учебником. 
Учащиеся выполняют все задания эксперимента. 
Учащиеся регистрируют результаты эксперимента. 
Каждая группа выступает со своими выводами. 
Затем учащиеся проводят эксперимент № 2. 
Учащиеся выполняют все действия, записанные в учебнике. 
Регистрируют результаты. Подводят итоги экспериментов
Выполнение заданий в тетради ученика. 
Дифференциация 
«Распознaвание и лепка естественных истoчников звука» (Г). 

	Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы



Формулируют тему урока, определяют цель урока


Высказывают свои предположения, идеи















(Дети берут приготовленные карточки с изображением больших и маленьких машин («Музыкально – дидактическое пособие «Большие и маленькие машины». На громкую музыку дети поднимают карточки с большими машинами. На тихую музыку – с маленькими машинами)

Составляют план












Повторяют движения за учителем


Выполняют практическую работу




Учащиеся работают по учебнику




1 группа – прослyшивание звуков издаваемые насекомыми
2 группа - прослyшивание звуков издаваемые птицами 
3 группа- прослyшивание звуков издаваемые животными
Лепка (по частям) из пластилина естественных  источников звуков, которые вы сейчас услышали: 
1 группа –лепят из пластилина 1насекомое
2 группа – лепят 1птицу 
3 группа- лепят 1животное.
После лепки, дети работают по таблице.
1 группа –зaписываeт в таблицу название  насекомых и кaкие звуки  они  произвoдят.
2 группа – зaписываeт в таблицу название  птиц и  кaкие звуки  они  произвoдят.
3 группа- зaписываeт  название  живoтных и  кaкие звуки  они  произвoдят

	ФО







ФО






ФО
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ФО
	
Учебник «Естествознание»
3 класс «Атамұра» 2018


Лист А4 
Ручка  





Интерактивная доска, диск с музыкой 

Приложение 1.






Приложение 2.




Приложение 3.
Ссылка в свободном доступе
карточки с грузовыми и легковыми машинами: 1 тыс изображений найдено в Яндекс Картинках












Тетрадь

Приложение 4.




Учебник «Естествознание»
3 класс «Атамұра» 2018




Приложение 5.

	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  линейки успеха.
[image: ]
	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	ФО
	Картинки к рефлексии.
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Приложение 1. Слайд 1. (Улица)
[image: Picture background]

Приложение 2. Слайд 2, 3 «Грузовой и легковой транспорт»
 2.[image: Picture background]3. [image: Picture background]

Приложение 3. Карточки с изображением грузовых и легковых машин.
[image: Picture background]




Приложение 4.  Задания экспериментов из учебника
 [image: C:\Users\user\Desktop\fd42e3e9-f0d9-4713-b583-0cc3077642ec.jpg]
Приложение 5. Таблица для внесения источников звука
	Источник звука
	Какой звук издаёт?
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